

Холода принесли жителям деревень дополнительные трудности

Спасаются печками. Жителям деревень морозные дни приходится коротать с кочергой в руках. У многих подходят к концу запасы топлива. Как переживают холода в Баяндаевском районе - увидел наш корреспондент.

Начинается утро 80-летней пенсионерки Екатерины Вахрамеевой. В деревне морозы достигают ночью 55 градусов. Поэтому, чтобы в доме была нормальная температура, ей нужно топить печь с утра и до позднего вечера. Пожилой женщине это тяжело:

- Холодно. На улице уже 45 градусов. Живу одна.
- Трудно?
- Трудно конечно.

Морозы держатся уже больше двух недель. Даже для привыкших к холодам сибиряков такой сюрприз природы стал неожиданностью. Некоторые сельчане, понадеявшись на теплую зиму, заготовили мало дров. Трехмесячный запас топлива закончился за праздники. Людям приходится покупать дрова, а тем, кто не может себе этого позволить, покидать свои дома и перебираться жить к родственникам.

В такие холода самой популярной обувью стали валенки. На руки одеваются варежки из натуральной овчины, а на голову меховые шапки. В такой экипировке не страшен даже самый лютый мороз.

Автомобили и тракторы, оставленные на улице, сейчас стали грудой застывшего металла. И многие сельчане отказались от запланированных работ.

- Сидим, кочегарим печку. А что делать-то, дни короткие. Постоянных холодов-то таких раньше не было. Затянулись морозы, - говорит житель с. Кырма Леонид Шунгуев.

А некоторым сильные морозы принесли хорошую прибыль. Цены на дрова подскочили в разы. Например, в деревне грузовик лиственничных стоит полторы тысячи рублей. А в Иркутске - 7 тысяч. Поэтому теперь дельцы предпочитают не продавать дрова в селе, а возят их в областной центр.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2651 09.01.2010, 16:10 461

URL: <https://babr24.com/?ADE=83208> Bytes: 1671 / 1671 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта